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Notulen Algemene Leden Vergadering Woensdag 23 november 2022 in de Hangar te 
Meerbos, Eindhoven                                        
 
Deelnemers: Jack Rijk, Lindy Puik Ong, Giselle Cardenas, Aloys Doomernik, Sjan van den 
Born, Gert van Spelde, Han van Dijk, Dorette Boelens, Rob van den Born, 
Albert Dijkstra, Tonnie en Theo Lenssen, Jeroen Paulussen, Els en Gerard van Kasteren, 
Guido Jansen, Albert Aalberts, Bas van de Schans en Harrie Boelens als gast. 
 
Afwezig met kennisgeving: Bas Gijselhart, Geerd van Hapert, Bart Lodewijks, Louis Persijn, 
Huub van Schaijk.  
 

1.    Opening 

Jack opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom op de 57e ALV. 
Er was een redelijke opkomst, meer dan vorig jaar toen de ALV via Teams gehouden 
moest worden. 
De ALV kon niet in de bowling gehouden worden, die was helemaal vol. Vandaar dat er 
uitgeweken werd naar de Hangar te Meerbos, Eindhoven. 
 
2. Mededelingen en machtingen. 
          
Er is een machting binnen gekomen van Bas Gijselhart, hij stemt voor Rob van den Born 
als opvolger Sportcommisie voor Aloys Doomernik. 
 
3. Notulen  

   

De notulen van de ALV van 24 november 2021 worden goedgekeurd. 

 

4. Jaarverslagen van de Commissies  

 

Jeugdcommissie: 

We willen gaan kijken of er op de schermen boven de banen aandacht kan worden 

gegeven over bowlen bij de jeugd. Bijvoorbeeld door filmpjes er op te zetten. 

In samenwerking met de NBF is er een cursus gegeven aan 26 kinderen onder leiding van 

Vince en Ronan van der Loo. Daar is een lid uit voortgekomen. 

De verslagen van de penningmeester, sportcommissie, en secretaris zijn zonder 

opmerkingen goedgekeurd. 
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5. Kascontrole 2022 

 

De kascontrole is uitgevoerd door Dorette Boelens en Huub van Schaijk in het bijzijn van 

de penningmeester Giselle Cardenas. Aan het bestuur is decharge verleend voor het 

gevoerde beleid. 

 

6.  Benoeming bestuursleden 

 

Reglementair aftredend en herkiesbaar zijn: 

 

Voorzitter Jack Rijk 

Jeugdcommissaris Gert van Spelde  

 

     Jack en Gert zijn herkozen voor een volgend termijn. 

 

Commissaris Wedstrijdzaken Aloys Doomernik is gestopt en wordt opgevolgd door Rob 

van den Born. 

Ook Commissaris Ledenadministratie Lindy Puik heeft aangegeven te willen stoppen als ze 

25 jaar bestuurslid is van de EBV en zal opgevolgd worden door Han van Dijk.  

Guido Jansen is benoemd als bestuurslid Algemene zaken/PR. 

Sportcommissie onder voorzitterschap van Rob van den Born. 

Giselle Cardenas heeft ook aangegeven te stoppen als penningmeester. 

 

Rob, Han en Guido worden verwelkomd als lid van het bestuur EBV. 

7. Benoemingen commissies 
 

De Kascontrolecommissie  
 
De Kascontrolecommissie bestaat voor aankomend seizoen uit Dorette Boelens en Albert 
Dijkstra. 

 
Sportcommissie 
 
Aloys Doomernik heeft aangekondigd te willen stoppen als lid van de sportcommissie. 
Guido Jansen en Jeroen Paulussen blijven wel actief als sportcommissie lid. 

 
Commissie website 
 
Het beheer van de website is in handen van Harrie Boelens, moet er iets op de website 
gezet worden dan doet Lindy dat nog. 
We zijn nog op zoek naar leden die de functie van commissie website willen gaan doen, 
zowel voor het plaatsen van artikelen, als voor het onderhoud van de website. 

   
8. Rondvraag 

 
Jack geeft aan dat we vanaf volgend seizoen geen maximum handicap meer gebruiken. 
Hierdoor krijgen ook beginnende spelers de kans om punten te behalen. 

       
Han van Dijk: vraagt of er al iets bekend is over de verandering van Lexer. 
Rob: er komt volgend jaar augustus voor het nieuwe seizoen een nieuwe versie van Lexer 
genaamd Eazylexer. 
Rob gaat ook kijken of we op tijd een demo versie kunnen krijgen, zodat we die kunnen 
testen. 
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Han van Dijk: ook is er veel rotzooi in de bowling en de muziek staat te hard, vooral de bas 
en als je vraagt of ze het zachter zetten kijken ze je heel raar aan. 
Rob: de muziek kun je laten uitzetten door het omzetten van een schakelaar bij de boxen. 
Dan is de bas ook wat minder. 
 
Bas van de Schans: baan toestanden slecht, pin setting is scheef, olie machine niet goed, 
consumptieprijzen vrij hoog 
Bestuur gaat een gesprek aan met Jacqueline om diverse zaken te bespreken. 

 
Albert Aalberts: bedrijfskleding personeel, stinken naar frietvet. 
Antwoord van het bestuur: aan de kleding kunnen wij niets doen, ook omdat ze veel met 
uitzendbureau’s werken. 
En we zullen vragen of de afzuiging wel goed is. 

 
Rob: het is niet altijd meer mogelijk om teams compleet te krijgen. 
Verzoek om het aantal reserves vrij te laten, zodat er iedere speeldag een compleet team 
staat. 
Antwoord bestuur: dit zal bij de leagues met de teamcaptains overlegd dienen te worden. 

 
De aftredende bestuursleden worden namens het bestuur bedankt voor hun inzet voor de 
vereniging. 
Giselle ontvangt hiervoor een mooie bos bloemen en een toespraak van de voorzitter. 
Lindy en Aloys worden ook bedankt voor hun inzet en krijgen een mooie toespraak van de 
voorzitter, ontvangen een mooie bos bloemen en worden voor hun jarenlange inzet 
benoemd tot lid van verdienste van de Eindhovense Bowling Vereniging. 

 
9. Sluiting 

     Jack bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en sluit de vergadering. 
 
      Actielijst: 
                     

• Oproep Kandidaten voor de functie penningmeester 

• Oproep Kandidaten om de artikelen op de website te plaatsen 

• Oproep Kandidaten om de website te onderhouden 

• Naar leaguesecretarissen een schrijven sturen waarbij, indien van toepassing, de 
handicap regeling aangepast dient te worden. Vraag Guido: worden de reglementen 
van de leagues centraal opgeslagen? 

• Gesprek met Jacqueline o.a. over de consumptie prijzen, en het baanonderhoud. 

• Bowlingsport promoten via de schermen boven de banen en de tv schermen tussen de 
scoreborden 


